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Uvazujte mnozinu D, ,, kterd je ohranicena dveé kruznicemi, viz Obrazek. Vnéjsi kruznice je popsana rovnici |z| = 1, vnitin{
kruznice je popsana rovnici |z - §| = % Mnozina D, , je obrazem mnoziny D, ,, kterd je ohrani¢end dvéma soustrednymi
kruznicemi |w| =1 a |w| = 2 pfi zobrazeni
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V ptikladu pouzivame néasledujici konvenci pro zapis komplexnich ¢&isel, z = x + iy a w = u + iv.
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Obrézek 1: Zobrazeni mezi mnozinami D, a D, ,.

1. Ukazte, ze inverzni zobrazeni k je déno vztahem

w = z—=2 )

T 221"

2. Rozmyslete si, ze tvrzeni uvedené v zadani je skutecné pravdivé, to jest ukazte, Ze mnozina D, , se skutecné zobrazi
na D, ,.. Ukazte, ze kruznice |w| = 2 se zobraz{ na kruznici |z - %| = %, zatimco kruznice |w| = 1 se zobrazi na kruznici |z| = 1.

3. Na mnoziné D, , Feste Laplaceovu rovnici pro funkei F'(u,v),

Ay o F(u,v) =0, (3)
F(u7v)|u2+1)2=1 = O’ (4)
F(U,U)|u2+,“2:4 = 1) (5)
a ukazte, ze TeSeni je dano vztahem
1
F(u,v) = 21n21n(u2+v2). (6)

Symbol A, , zna¢i Laplacetiv operdtor v proménnych u a v. Pfi feseni této tlohy by se vdm mohl pfijit vhod pfepis
Laplaceova operatoru do polarnich souradnic.

4. Na mnoziné D, , Teste Laplaceovu rovnici pro funkei f(z,t),

Am,yf(x,y) =0, (7)
f@y)l._z-2 = 1, (8)
f(@, 9.1 = 0. (9)

Meéli byste dospét ke vzorci
1 227 + 2y - bz + 2)? + 9y?
f(z,y) = ln( Y )2 y'
2In2 ((2z - 1)2 +4y?)

(10)

Toto je jina technika na FeSeni Laplaceovy rovnice na excentrickém mezikruzi nez jakou jsme diskutovali na cvic¢eni. Na
cviceni jsme zvlddli zobrazit obdélnik na (skoro celé) excentrické mezikruzi. Zde zobrazujeme koncentrické mezikruzi na
excentrické mezikruzi. Myslenka je ale v obou piipadech stejnd — chceme pracovat na mnoziné, na které lze Laplaceovu
rovnici snadno Fesit.
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